



Есть в истории нашей Родины события, которые никогда не забудутся, останутся в памяти людей, а время лишь подчеркивает их величие. 81 год назад 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война! Она началась неожиданно, рано утром. В 4 часа утра немецкие войска перешли на территорию нашей страны. Началась Великая Отечественная война, которая длилась 1418 дней.

С целью патриотического воспитания детей дошкольного возраста, развития у ребят нравственно-патриотических чувств в МБДОУ № 235 совместно с нашим сетевым партнёром библиотекой В.В. Маяковского прошел День памяти и скорби. Воспитанники посмотрели видео "День памяти и скорби", слушали песню "Вставай страна огромная". В память о тех, кто завоевал нам Победу, была объявлена минута молчания. В конце мероприятия ребятам вручили голубя мира, который на протяжении четырех долгих лет стоял на страже Родины на равных с солдатами и теми, кто был в тылу. [Подробнее](#)